
Notulen MR - 25 maart 2025 - Online 
Aanwezig: Dolf Noordeloos - Riette Smit - Henk Kruisweg - Joke Davies - Aernoud Hoogendijk - Karlijn Lankhorst - 
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Deel 1 met Aernoud 

1. Vaststellen notulen vorige vergadering 
Goedgekeurd. YvD en AH overleggen nog over de notulen van dit jaar die nog online 
moeten. Sommige punten moeten bijgewerkt worden. 

AH en YvD 

2. 5 gelijke dagen 
Er heeft een ouderraadpleging plaatsgevonden voor het SO. VSO gaat ook naar 
continurooster maar het is daar niet nodig om deze vraag te stellen. Het MT acht het 
haalbaar. De meerderheid van de ouders is akkoord, de raadpleging is geldig. De 
taxibedrijven achten het haalbaar mits de leerlingen om 14.00 u klaar zijn. Hier moet 
nog gepuzzeld worden want op de OE moeten de lln eigenlijk tot 14.20 u. 
In deze vergadering is geen quorum in de oudergeleding om te kunnen stemmen. Om 
de vaart erin te houden vraagt de vergadering aan PF om dit snel op een andere manier 
te regelen met de oudergeleding. 
Na een evt. akkoord van de oudergeleding, neemt het MT een def. besluit. Daarna 
vindt communicatie plaats naar ouders en leerlingen, ook van het VSO. 

DN > PF 

3. Activiteitenplan subsidie 
JD: was de subsidieaanvraag rondom basisvaardigheden niet Ambelt-breed? Was nu 
voor het vmbo, kan het breder? 
AH: Is voor alle locaties aangevraagd maar het gaat in verschillende tranches. Heb je 
een onvoldoende, krijg je de subsidie sowieso. 
KL: In Wapenveld hebben we ook subsidie gekregen. 

 

4. Activiteiten rooster 2025/2026 
AH: We komen aan het aantal uren, ook als we het continurooster gaan gebruiken. Het 
is een kort schooljaar, met twee dagen minder. Dat is niet erg, je hebt lange en korte 
jaren. Betekent dat we niet zoveel mogelijkheden hebben om scholing etc. te doen. 
Mijn advies: we kunnen niet zoveel kanten op met het rooster.  
JD: In Hardenberg lopen we gelijk met het Vechtdal College, het rooster is er nog niet. 
DN: taakbeleid wordt niet altijd goed ingevuld, dat is ook eigen verantwoordelijkheid, 
men weet dit niet goed. AH: het staat duidelijk beschreven, we moeten dit 
professionele gesprek blijven voeren, ik vind dat het daar aan schort.  
DN: Ik ga binnen vmbo uitleggen wat taakbeleid inhoudt. AH: Ik zal het benoemen in 
het MT. 
AH: Er was discussie in Hberg en op het vmbo over de verplichting van lln-vrije dag. Dat 
is dus geen vrije dag voor de medewerkers. Iedereen moet dit toch weten, het moet 
ook weer scherp bij de LD. 
JD: Ik heb moeite met de toon waarop dit wordt gebracht. Dit was beleid hoe het altijd 
besproken was, de medewerkers wisten niet beter.  

 

5. Update Schoolreisje/vrijwillige bijdrage 
AH: We moeten er vanaf dat er nog  rekeningen gaan naar ouders, een extra tientje 
voor een uitje. We willen voorspelbaar en inzichtelijk maken wat we vragen van de 
ouders en dus werken met een begroting rondom de vrijwillige bijdrage. Dit is in 
ontwikkeling. Blijft staan: als ouders niet (kunnen) bijdragen heeft dit geen invloed op 
deelname van de lln. 

 

6. Hardenberg inspectie bezoek  
JD: Het was een zeer intensief bezoek dat we hebben kunnen afsluiten met een 
voldoende. Die werd niet meteen gegeven. Er was een verlenging gegeven over cijfers 
rondom thuiszitters. Die cijfers konden we snel achterhalen. Ook was er een stevig 

 



gesprek nodig over basisvaardigheden en burgerschap. De inspectie heeft onze 
ontwikkeling hierin gezien.  
AH: Ik ben blij dat OP3 (pedagogisch en didactisch handelen in de klas) voldoende is. De 
sturing op werkgroepen (SKA2) is onvoldoende maar dit levert geen algemene 
onvoldoende op. Er is een fors debat geleverd. Ik wil nog graag in gesprek met de 
inspectie hierover. Er is hard gewerkt. De bevindingen van het vmbo waren erg 
waardevol voor Hberg. We konden daardoor goeie stappen zetten. 

7.  Hengeveld College update 
AH: vorige keer al het liquiditeits-issue besproken. (de scholen moeten bijdragen om de 
liquiditeit van OOZ te verbeteren) Mijn onderhandelingspunt is dat de Ambelt een 
weerstandsniveau heeft van 23% en de Twijn 3%. De Ambelt zit boven de norm, de 
Twijn eronder. Ik betaal niet mee. De Twijn is niet blij, we zijn één sector en vinden dat 
beiden de helft bijdragen van het bedrag dat naar OOZ moet. Ik vind van niet. Het 
bestuur ziet dit in. 
DN: Heeft het met bedrijfsvoering te maken dat de Twijn niet op niveau zit? AH: Ja en ik 
wil wel solidair zijn, maar zie daar nog niets gebeuren om het weerstandsniveau te 
verbeteren.  

 

8.  Vmbo inspectie update 
AH: in Hardenberg hebben we de inspectie verzocht om voorlopig niet in vmbo te 
komen. Dit is in beraad. Het verzuim en verloop binnen de cievb is erg groot en we 
maken daardoor de stappen niet. Het heeft nu geen nut voor de inspectie om te 
komen, het is ingewikkeld om grote veranderingen te bewerkstelligen. Mogelijk dus 
oktober, ik heb goeie hoop. 

 

9. Rondvraag / wvttk 
Geen 

 

10. Samenvattend en actielijst  
 
 

Deel 2 zonder Aernoud 

1. Opening / vaststellen agenda   

2. Binnengekomen stukken / actiepunten 
-DN actie - Welke voordelen heeft helpdesk AOB en blijven we gebruik maken? 
In tijden van crisis en juridisch gesteggel kun je gebruik maken van de helpdesk. Dat is 
prettig. HK: wat zijn de kosten en is er ruimte voor? DN: 500,- per jaar en er is ruimte. 
De vergadering: blijven behouden.   

 

3. Stemming 5 gelijke dagen/continurooster 
De stemming kan niet plaatsvinden, er is geen quorum. Wordt bij PF neergelegd om op 
een andere manier stemming te laten doorgaan.  

PF 

4. Nieuwe voorzitter 
Dolf’s functie binnen de GMR wordt overgenomen. Henk Kruisweg heeft zich bereid 
verklaard om voorzitterschap over te nemen. HK gaat in gesprek met DN. 

 

5.  Terugkoppeling KSG ’s   
Statuten/ Huishoudelijk Reglement (Dolf/ Henk/Patrick) - Komt eraan 
Communicatie (Henk/ Joke) - Keer bij elkaar 
Planning (Patrick/?) - nvt 
Leerlingenvertegenwoordiging (Henk/ Jan) - ligt stil, wel feeling mee houden. Dit kan 
onder communicatie erbij komen. 
HR (Patrick/Joke) - niets te melden 

 

 Er wordt gestemd over het activiteitenrooster. Dit is akkoord bevonden. Die van 
Hardenberg wordt in een volgene vergadering in stemming gebracht. 

 



5. Rondvraag / wvttk 
KL gaat met zwangerschapsverlof en kan eventueel een collega leveren die haar 
vervangt. De vergadering vindt dit niet echt nodig voor het restant van het schooljaar. 
KL is vervanging voor Andre. Komt hij nog terug? KL: Ik blijf wellicht zelf. 
 
JD: We kregen op 21 mrt de stukken. Dat moeten 7 dagen zijn en het was dus te laat. 
DN: Klopt, dit was niet helemaal goed. Samen over blijven waken. 
 
JD: Ik vind het soms lastig hoe AH communiceert (punt lln-vrije dag). Ik weet niet hoe ik 
dat moet aanvliegen. DN: zoals je deed was goed, AH is aanspreekbaar hierop.  

 

6. Samenvattend en actielijst  
 

Actielijst Datum Wie 
DN en PF - statuten en reglementen / Dit loopt 21-11-24 
Toevoegen leestermijn 7 werkdagen. 

15-10-24 DN 

Locaties en nummers preventiemedewerkers 
-Wat is hun taak en hoeveel.  

19-11-24 PF 

Check samenwerking HC en Twijn op gebied van RIE etv. Door naar de 
volgende keer 

19-11-24 AH 

Notulen dit jaar op site. Sommige punten moeten bijgewerkt worden. 25-3-25 YvD en AH 
Op andere manier raadpleging oudergeleding MR over continurooster – er 
was geen quorum in de vergadering 

25-3-25 PF 

   
 


